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Un concentrat unic de soluţii eco-inovatoare 

 

Indiferent dacă este vorba de bunuri, procedee sau servicii, inovaţia eco-tehnologică este una dintre 

condiţiile sine qua non ale creşterii verzi şi competitivităţii pentru relansarea economiei. Pollutec Horizons 

va prezenta aceste aspecte pe scară largă, atât prin intermediul numeroaselor avanpremiere prezentate de 

industriaşi, de polurile de competitivitate şi de ceilalţi profesionişti care vor avea expuneri la salon, cât şi în 

cadrul diferitelor premii (a se vedea mai jos) şi conferinţe, dezbateri şi alte puncte forte prevăzute în sală, în 

cadrul unor forumuri tematice sau în platoul Pollutec TV. Pentru a completa cele de mai sus, sunt de 

asemenea prevăzute vizite în situri deosebit de exemplare. 

 

CINCI PREMII ŞI TROFEE 

Pollutec Horizons acordă cinci premii şi trofee, dintre care multe sunt dedicate eco-inovaţiei: 

Premiul Întreprinderi şi Mediu (MEDDE, ADEME, Credit Cooperatif, Oree) 

Premiul Tehnicilor Inovatoare pentru Mediu (ADEME şi Pollutec Horizons) 

Trofeul Export al Eco-întreprinderilor (ADEME, Oseo, Ubifrance) 

Premiul Întreprinderii tinere eco-inovatoare (sit de informare Cleantech Republic) 

Concurs de scurt-metraje CLER-Obscur (CLER: Reţea pentru tranziţie energetică). 

 

 

Trei axe majore: industrie, oraş şi sănătate durabile 

 

În afară de un forum specific Industrie durabilă, Pollutec Horizons va prezenta în toate sectoarele sale o 

ofertă unică de soluţii pentru a ameliora performanţa procedeelor industriale, pentru a economisi resursele 

sau carbonul şi pentru a se orienta spre producţia durabilă: eco-concepţia, recuperarea căldurii sau a 

materiei, substituirea materialelor prin altele de origine vegetală… 

 

În ceea ce priveşte obiectivele Oraşul durabil sau „să trăim mai bine la oraş”, salonul va propune un 

forum şi o zonă de expunere care vor aduce în prim-plan ultimele evoluţii în domeniile amenajării urbane, 

serviciilor către cetăţeni (apă/canalizare, deşeuri/reciclare), al eco-mobilităţii, al reţelelor de distribuţie de 

electricitate inteligente şi al soluţiilor energetice, sau chiar al naturii la oraş, cu un accent pe filiera de geniu 

ecologic şi pe remediere. 

 

În special în ton cu actualitatea 
(2)

, noul sat Sănătate durabilă va permite concentrarea atenţiei asupra 

impactului sanitar al factorilor de mediu precum poluarea aerului, atingerile aduse calităţii apei şi a 

mediului, substanţele periculoase şi riscurile emergente – nano-materiale manufacturate, câmpuri 

electromagnetice, reziduuri de medicamente, factori perturbatori endocrini. Vor fi de asemenea prezentate 

diverse soluţii pentru a controla aceste influenţe şi pentru a le remedia şi se va pune accentul pe demersurile 

de dezvoltare durabilă făcute în cadrul spitalicesc, în prezenţa unor actori specializaţi. 

 

Fiecare dintre aceste trei teme de onoare, orizontale prin natura lor, va face obiectul unei vizite care va 

valorifica oferta salonului în toate sectoarele expoziţiei (apă, aer, energie, deşeuri/reciclare, situri şi soluri, 

analiză – măsurare - control, …). 

 

ŞAPTE SATE ŞI ZECE FORUMURI 

Pollutec Horizons 2013 propune mai multe spaţii tematice, dintre care şapte sate animate de 

experţi din sectorul în cauză: Biogaz (Biogaz Vallee, Club Biogaz ATEE); Geniu ecologic / 

Biodiversitate (MEDDE, Pole Hydreos); Sănătate durabilă (CD2S, IHF, Ineris, SFSE); 



Ecotech / Aplicaţii prin satelit (Reţeaua Poles Ecotech; CNES, CETE Sud Ouest, IRSTEA); 

Reciclare (Federec); situri şi soluri (UPDS) şi Responsabilitate socială (ObsAR, CDAF, 

Pas@Pas, DEDH) şi zece forumuri de conferinţe: Industrie durabilă; Oraş durabil; 

RSE/Biodiversitate; Tehnici de viitor; Apă; Deşeuri; Energie; Calitatea aerului; Risc şi 

management de mediu. 

 

 

Şi mereu tot mai multe oportunităţi pe plan internaţional 

 

În continuarea ediţiei din 2011, care a găzduit o treime dintre expozanţi din străinătate şi vizitatori din mai 

mult de 90 de ţări, Pollutec Horizons îşi continuă dezvoltarea pe plan internaţional. Astfel, organizatorii săi 

au ales în special să aducă în prim-plan oferta Suediei şi a Norvegiei în materie de eco-tehnologii şi să se 

concentreze pe Coreea de Sud, ţări-motor în special în domeniile creşterii verzi. De asemenea, această ediţie 

din 2013 va găzdui din nou întâlniri de afaceri internaţionale „Green Business Meetings”, organizate în 

cursul a două zile de către EEN şi CCI din Regiunea Paris Ile-de-France. Amintim că în anul 2011 aceste 

întâlniri, susţinute de vizitele unor consilieri europeni, au dat naştere la peste 500 de întâlniri calificate între 

200 de structuri din 23 de ţări diferite din Europa, Africa şi America Latină. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
(1) Deja confirmaţi la începutul lunii martie: C2D2: Comitetul Dezvoltare Durabilă Sănătate; IHF: Ingineri spitaliceşti din 

Franţa; Ineris: Institutul Naţional al Mediului Industrial şi al Riscurilor; SFSE: Societatea franceză de Sănătate şi Mediu; H360: 

Asociaţia naţională a cadrelor şi experţilor spitaliceşti. 
(2) Ex: 2013: anul european al aerului; Plan de urgenţă calitatea aerului, publicat de MEDDE la începutul lunii februarie; 

lucrări în curs pentru a treia versiune a Planului naţional sănătate mediu (PNSE3) pentru perioada următoare anului 2013 … 
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NOU ÎN CADRUL SALONULUI 

Pollutec Horizons, care aşteaptă aproximativ 1300 de expozanţi şi 30 000 de vizitatori din 

lumea întreagă, organizează pentru prima dată în acest an o nocturnă, până la orele 21.30, 

miercuri, 4 decembrie, pentru a le permite profesioniştilor să facă schimburi de experienţă 

într-un mod şi mai informal. 

http://www.pollutec.com/

